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Εκπαίδευση κυκλοφοριακής αγωγής στα παιδιά
του «Χαμόγελου του Παιδιού» από την Continental

2024/06/27 15:15 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Τη σημασία της εταιρικής ευθύνης για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των
πολιτών στην Ελλάδα, προωθεί η Continental, μέσω των δράσεων του προγράμματος
«Συμβάλλω ασφαλώς».

Από το 2012, η Continental στηρίζει αδιάλειπτα «Το Χαμόγελο του Παιδιού»,
καλύπτοντας, δωρεάν, τις ανάγκες όλων των οχημάτων του Οργανισμού σε
ελαστικά, ώστε παιδιά και εργαζόμενοι να απολαμβάνουν ασφαλείς μεταφορές.

Με στοιχεία του 2021 και με βάση την τελευταία έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
για το Εθνικό Προφίλ Οδικής Ασφάλειας, η Ελλάδα είναι 6η από τις 27 χώρες της ΕΕ,
όσον αφορά στους θανάτους από τροχαία, με 58 νεκρούς ανά εκατομμύριο
κατοίκους. Το 2021, στην Ελλάδα σκοτώθηκαν 624 πολίτες σε τροχαία ατυχήματα
και τραυματίστηκαν σοβαρά 610, μεγάλο ποσοστό των οποίων οδηγούσαν δίτροχα,
σε αστικούς δρόμους. Παράλληλα, παρουσιάζει χειρότερες επιδόσεις από τον
ευρωπαϊκό μέσο όρο σε ό,τι αφορά στην οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, στη μη
χρήση ζώνης ασφαλείας και κράνους και στην οδήγηση με απόσπαση προσοχής από
κινητά τηλέφωνα, ενώ η Ελλάδα διατηρεί από τους πιο γερασμένους στόλους
οχημάτων στην ΕΕ.

Σε αυτό το πλαίσιο, στις 8 Ιουνίου 2024, η EMA AE – Continental ελαστικά
διοργάνωσε ημερίδα μαθημάτων κυκλοφοριακής αγωγής και οδικής ασφάλειας, για
20 παιδιά και εφήβους του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ηλικίας 7-14
ετών, που ζουν σε σπίτια του Οργανισμού στην Αττική.

Η εκπαίδευση έγινε στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, Jumicar, στη Νέα Μάκρη.

Τα παιδιά εκπαιδεύθηκαν από το έμπειρο εκπαιδευτικό προσωπικό του πάρκου και
έλαβαν ολοκληρωμένη θεωρητική ενημέρωση σε σήματα και βασικούς κανόνες του
Κ.Ο.Κ. Στη συνέχεια, συμμετείχαν σε μια προσομοίωση πραγματικής οδήγησης μικρών
ηλεκτροκίνητων και βενζινοκίνητων αυτοκινήτων, σε συνθήκες οδικής κυκλοφορίας
πόλης, τηρώντας όλους τους απαραίτητους κανόνες.

Η διαδρομή που τα παιδιά οδήγησαν ήταν αρκετά απαιτητική, καθώς περιλάμβανε
κυκλοφοριακούς κόμβους με διασταυρώσεις, φωτεινούς σηματοδότες, διάφορα



εμπόδια και διαβάσεις πεζών. Η ημέρα έκλεισε με προσφορά γεύματος και δώρων στα
παιδιά.

Βασικός στόχος της δράσης είναι τα παιδιά να ξεκινήσουν, από μικρή ηλικία, να
μαθαίνουν βιωματικά τη σημασία της σωστής συμπεριφοράς στο τιμόνι του
αυτοκινήτου αλλά και την ιδανική χρήση των δρόμων από τη θέση του πεζού, του
μοτοσυκλετιστή ή του ποδηλάτη. Μόνο έτσι, κατά την ενηλικίωση τους τα παιδιά θα
γίνουν υπεύθυνοι οδηγοί-πολίτες και θα συμβάλλουν στην εξάλειψη της μάστιγας των
οδικών ατυχημάτων.


